
19.10 MISIJONSKA
NEDELJA

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Darjo Lipovž, Batuje 56
Kamnje: †† Viktor Čermelj in sorodniki,Vrtovin 10/a
Črniče: †† Vilma Brankovič in Matjaž Čibej, Črniče 18

20.10 Ponedeljek
Rozalija 19:30 Batuje: po namenu, Selo 65

Črniče: za duh. in laiške poklice, trdnost v veri, Č. 3/a

21.10. Torek
Uršula

8:00
19:30

Kamnje: za župnijo
Gojače: † Ana Frančiška Čermelj, Gojače 36, 8. dan

22.10. Sreda
Janez Pavel  II. 19:30 Selo: †† Bogomir, Severin in Jožef Leban, Selo 85/a

Vrtovin: † Simon Čermelj, p. n. Mojca

23.10. Četrtek
J. Kapistran 19:30 Malovše: †† Krkoč in Maraž, Malovše 24

Kamnje: † Janez Čermelj, Kamnje 31

24.10. Petek
Anton 19:30 Kamnje: †† Anton, Lenica, Silvan in Ana, Kamnje 48

Črniče: † Leticija Bavec, p. n.

25.10. Sobota
Darinka

11:00
19:30
20:30

Skrilje: zlata poroka
Selo: †† Maiti, Selo 33
Črniče: celonočno češčenje

26.10. 30. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Majda Furlan, Batuje 2/a
Kamnje: † Viktor Marc, Potoče 21, 1. obl.
Črniče: †† Milorad Čulibrk, Miro in Janko Rutar, Č. 25

• Danes, na misijonsko nedeljo, bo miloščina namenjena za misijonarje.
• Danes, v nedeljo, vabimo vse veroučence, ki bi radi bili ministranti, 

da pred sv. mašo pridejo v zakristijo. Tako se bodo lahko pridružili pri 
sodelovanju pri maši.

• Danes, v nedeljo, bo v Črničah mavrično srečanje z ogledom filma o misijonu.
• Danes, v nedeljo, bo v Kamnjah ob 12. uri obred sv. krsta novokr-

ščenca Matija Kanteta. Molimo za novokrščenca in njegove starše.
• V ponedeljek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje zakonske skupine.
• V četrtek bo v Kamnjah ob 17.15 verouk za 1. razred.
• V četrtek bo v Kamnjah po sv. maši srečanje svetopisemske skupine.
• Ob pogrebu pok. Ane Frančiške Čermelj ste namesto cvetja darovali

za cerkev v Gojačah.
• V naslednjem tednu bo poleg rednega verouka za veroučence tudi 

priložnost za sv. spoved pred praznikom Vseh svetih.
• V sredo, 29. oktobra, bo v Logu spovedovanje od 15. do 18. ure.
• Na zahvalno nedeljo, 9. novembra,  se bomo zahvalili za vse darove in 

letošnje zakonske jubilante, ki obhajate »okrogle«  obletnice skleni-
tve sv. zakona. Slovesnost bo v nedeljo v Batujah ob 8. uri in v Črničah
ob 10.30. Vsi letošnji zakonski jubilanti lepo vabljeni.

• Za nedeljsko kosilo naših duhovnikov je novembra (pet nedelj) na vr-
sti župnija Kamnje. Kdor je pripravljen duhovnika povabiti na nedeljsko 
kosilo, naj do konca oktobra sporoči Zvonki na 051 343 131.

»Povedal 
jim je še 
priliko, 
kako mo-
rajo vedno 
moliti in 
se ne na-
veličati« 
(Lk 18,1)

MISIJONSKA NEDELJA 
19. oktober, 42/25

Odlomki Božje 
besede na
30. nedeljo: 
Sir 35,12-18; 
2 Tim 4,6-18; 
Lk 18,9-14

MISIJONARJI UPANJA
Oktober je  misijonski mesec, ko se s hvaležnostjo in občudo-
vanjem spominjamo naših misijonarjev in njihovega požrtvo-
valnega dela po vsem svetu. To je čas, ko nas Cerkev vabi, da 
znova prebudimo misijonsko zavest in pogum za oznanjevanje 
evangelija – v družini, pri delu, med prijatelji in povsod, kjer 
živimo.
Vsak kristjan je po krstu poklican, da postane priča vere in 
orodje Božje ljubezni. Ni treba, da gremo na drugi konec sveta 
– misijon se začne v našem srcu, v naših domovih, na ulicah in v 
odnosih. Biti misijonar pomeni živeti tako, da se v nas prepozna 
Kristusova dobrota, mir in usmiljenje.
Današnji evangelij nas spominja, da je molitvena vztrajnost 
temelj duhovne moči. Jezus nam v priliki o vztrajni vdovi in 
neusmiljenem sodniku pokaže, kako pomembno je, da se ne 
naveličamo moliti, tudi ko se zdi, da Bog molči.
Kot pravi papež Benedikt XVI.:
»Vztrajati z molčečim Bogom, morda dalj časa – šele to je mo-
litev. Molitev ni le hitro izražanje potreb, temveč vztrajanje v 
njegovi navzočnosti, tudi kadar se zdi, da nas ne sliši.«
Molitev je osebno srečanje z živim Bogom, v katerem odpremo 
srce, dovolimo, da nas oblikuje njegova ljubezen, in se pustimo 
voditi Svetemu Duhu.
Na koncu pa Jezus zastavi pomenljivo vprašanje: »Ali bo Sin 
človekov, kadar pride, našel vero na zemlji?« (Lk 18,8)
Naj nas misijonska nedelja okrepi v zaupanju in hvaležnosti, da 

bomo kot Božji otroci živeli vero z vese-
ljem ter širili upanje, mir in ljubezen – z 
molitvijo, besedo in dejanji dobrote.
Naj nas spremlja misel papeža Franči-
ška: »Misijonsko življenje je odgovor 
hvaležnega srca, ki je okusilo lepoto 
Božje ljubezni in želi, da bi jo okusili tudi 
drugi.«
Naj Bog blagoslovi vsa vaša prizadeva-
nja, poplača ves vaš trud in obilno blago-
slovi vaše poslanstvo doma in po svetu. 



Mesec oktober je 
posvečen molitvi 
rožnega venca. 
V cerkvah ga molimo 
pol ure pred sv. mašo 
pred izpostavljenim 

Najsvetejšim.
Rožni venec ni le ponavljanje besed, 
ampak molitev srca, v kateri ustvarimo 
prostor, da nam Bog spregovori.
Če ga še nismo vajeni, začnimo z eno 
desetko – sami, z družino ali v cerkvi.
Oktober naj bo priložnost, da znova 
vzamemo rožni venec v roke in 
Mariji izročimo svoje življenje.

Vsaka župnija ima svoj dan skupnega 
češčenja, ko si vzamemo čas in smo 
dlje z Jezusom v evharistiji.
Vabljeni na celonočno češčenje ob 
žegnanjski nedelji v Črničah.
Vabljeni tako župljani kot verniki iz 
sosednjih župnij, da skupaj preživimo 
noč v molitvi in   hvaležnosti. 
Da bodo vse ure češčenja pokrite, se, 
prosim, vpišite na seznam v cerkvi.
• Sobota, 25. oktober
20.30 – izpostavitev Najsvetejšega in 
skupna molitev
• Nedelja, 26. oktober
10:00 - skupna molitev za župnijo
10.30 – sklep češčenja in sveta maša.
Naj bo to noč srečanja, hvaležnosti in 
miru – čas, ko Jezus sredi nas znova 
napolni naša srca z ljubeznijo.

Vabljeni vsi – ostanimo z 
Jezusom, vsaj eno uro!

V soboto bomo z 
birmanci poromali 
v Assisi na duhovne 
vaje. 
Odhod bo ob 23.30 
iz Potoč proti Selu 
in ob 24.00 iz Črnič.

Duhovni program bova vodila skupaj 
z br. Vladom. Starše in župljane 
vabim, da romanje podprete z 
molitvijo rožnega venca. Če je kdo 
pripraviljen pripraviti kakšno dobroto 
za pot, bo zelo dobrodošla, a najbolj 
potrebujemo vašo molitev.
Naj nas spremlja duh Assisija – duh 
miru, preprostosti in odprtosti do 
Boga.

Bogoslužje ob prazniku vseh svetih 
bo ob istih dnevih in urah kot lani: 
petek, 31. 10.:
SKRILJE 8.30 sv. maša in molitev na 
pokopališču,
VRTOVIN 10.00 sv. maša in molitev 
na pokopališču,
SELO 10.30 sv. maša in na pokopališču 
blagoslov mrliške vežice ter molitev. 
sobota, 1. 11.: 
BATUJE 8.30 sv. maša (na 
pokopališču) in molitev, 
KAMNJE 10.30 sv. maša in molitev 
na pokopališču,
ČRNIČE 14.00 sv. maša in molitev na 
pokopališču, 
MALOVŠE 15.30 molitev na 
pokopališču, 
GOJAČE 16.00 molitev na 
pokopališču.

VSI SVETI

ASSISI ROŽNI VENEC

HVALEŽNICA V ČRNIČAH

Svetovni dan misijonov 2025 nosi 
naslov »Misijonarji upanja med 
ljudmi«.
Papež Frančišek nas v poslanici 
vabi, naj se kot kristjani znova 
zavemo svojega poslanstva – biti 
priče in graditelji upanja v svetu, 
ki ga pogosto zaznamujejo tema, 
negotovost in pomanjkanje smisla.
Po stopinjah Kristusa, našega upanja 
Kristus je prvi »misijonar upanja«, ki 
je s svojim življenjem, trpljenjem in 
vstajenjem prinesel svetu odrešenje. 
Cerkev je poklicana, da po njegovem 
zgledu nadaljuje poslanstvo – z 
oznanjevanjem, služenjem in bližino 
ljudem, ki trpijo.
Kristjani – nosilci in graditelji upanja
Vsak krščen je poklican, da prinaša 
veselje evangelija v vsakdanje 
življenje in med ljudi. Upanje 
presega zgolj zemeljske resničnosti 
– kaže proti večnosti, kjer se polno 
uresniči Božji načrt ljubezni. Cerkev 
zato kliče k solidarnosti, sočutju 
in odprtosti do ubogih, bolnih in 
osamljenih.
Obnoviti poslanstvo upanja
Papež poudari, da se misijonsko 
poslanstvo začne z molitevjo, ki 
je »prva moč upanja«. Krščanske 
skupnosti so poklicane, da z 
veseljem, potrpežljivostjo in 
gorečnostjo prinašajo svetlobo 
vstajanja v svet.
Evangelizacija je vedno skupna pot, 
ki povezuje molitev, pričevanje in 
dejansko ljubezen.
Na koncu papež Mariji zaupa vso 
Cerkev in prosi, naj luč krščanskega 
upanja doseže ljubezen vsakega 
človeka ter prinaša sporočilo Božje 
vsem narodom.
Papež Frančišek, Rim, 25. januar 2025

Sv. Kozma in Damijan, 
mučenca, godujeta 26. 9. 
Podružnična cerkev 
v Malovšah je njima 
posvečena. 
Njuna kamnita kipa 
stojita ob velikem oltarju, 

upodobljena z zdravniškim orodjem. Na 
slavoločni steni pa sta njuna lesena kipa 
(prej sta bila v nišah na pročelju). Sta 
zavetnika zdravnikov in lekarnarjev.
Bogato ljudsko izročilo uvršča brata-
dvojčka Kozma in Damijana med najbolj 
priljubljene svetnike, saj so ju zelo častili 
že v 5. stoletju. Njuna domovina je bila 
današnja Turčija. Oba sta bila dejavna 
kot zdravnika. Njuno največje veselje je 
bilo, da sta lahko brezplačno pomagala 
ljudem in jim vračala zdravje.
Oba sta bila krščena. To je bilo v tistem 
času, okrog leta 300, zaradi preganjanja 
kristjanov s strani rimskega cesarja zelo 
nevarno. Večkrat sta se znašla v smrtni 
nevarnosti, ker svojih pacientov nista 
zdravila le na telesu. Govorila sta jim 
tudi o Jezusu Kristusu in jih spodbujala, 
naj se dajo krstiti in bodo tudi oni okusili 
Kristusovo moč. Eden izmed ozdravljenih 
ju je prijavil. Prijeli so ju in jima zagrozili 
s smrtjo. Nista  se uklonila, pripravljena 
sta bila rajši umreti, kot da bi zavrgla 
vero v Jezusa Kristusa. Usmrti so ju.
Ozdravljala sva bolj z Božjo močjo kakor 
s svojim znanjem. Ni nama za zemske 
dobrine, zakaj Kristusova sva. 
Iz teh besed veje živi duh prvega 
krščanstva, junaški duh mučencev.
Zaradi teh besed je vredno, da god 
bratov Kozme in Damijana še vedno 
obhajamo in se jima priporočamo v 
različnih boleznih.
Sv. Kozma in Damijan, posredujta za 
naše dušno in telesno zdravje!

SO MED NAMIMISIJONSKO SRCE


